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ИЗИСКВАНИЯ

Стипендия MAGnificent Future – партньорство между MAG и Фондация „Димитър Бербатов“ 

MAG и Фондация „Димитър Бербатов“ обявиха стипендиантска програма - ще бъдат връчени стипендии на 5-има талантливи студенти, които започват 

своето образование през 2020/2021 академична година в български университет. 

ИНФОРМАЦИЯТА Е НА ВНИМАНИЕТО НА учениците в ХІІ клас през учебната 2019/2020 г., обучаващи се в България или в българско училище в чужбина.

.

Повече за стипендията “MAGnificent Future"

 MAG и Фондация „Димитър Бербатов“ ще предоставят

стипендия на 5-има студенти, която ще подпомогне тяхното

развитие през четирите им години на бакалавърско обучение

 Сумата ще бъде изплащана всеки месец в периода на

академичната година (10 месеца) и ще се развнява на

минималната работна заплата на страната за съответната година;

 Студентите ще имат право да използват сумата за наем, такси за

университет или всекидневни разходи;

 Избраните студенти ще имат възможността да получат

менторство от професионалист в съответната сфера от

дигиталното поделение на MAG – MAG-O, които ще им помагат

през периода им на обучение;

 Студентите също така ще имат възможността да се присъединят

към компанията на летен стаж или програма за обучение на

завършили студенти в MAG-O, или на запознавателна седмица в

компанията (подлежи на допълнително одобрение).

За да можете да кандидатствате (през лятото на 2020 г.) трябва да сте:

 Български гражданин;

 Приет в български университет в техническа специалност (например

информатика, компютърни науки и технологии, информационни

технологии, софтуерно инженерство, информационни технологии и

бизнес) и да започвате своето обучение през 2020/2021 академична

година. Моля, имайте предвид, че варианти за възможни специалности

не са лимитирани само до изброените;

 Да владеете отлично английски език (сертификат, ако такъв наличен);

 Да декларирате финансовото състояние на семейството си (ще се

изисква финансова декларация).

Други изисквания, които ще бъдат оценявани като предимство:

 Извънкласни дейности и постижения (от различен характер, не

непременно свързани с ИТ);

 Мотивационно писмо (максимум 800 думи) защо точно вие заслужавате

да получите стипендията и как тя би помогнала на вашето образование

от финансова гледна точка;

 Интерес към ИТ индустрията и бъдещо развитие в тази сфера, както и

желание за проактивно развитие и учене на нови неща всекидневно;

 Нагласа за приемане на предизвикателства.
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FAQS 

Стипендия MAGnificent Future – партньорство между MAG и Фондация „Димитър Бербатов“ 

1. Кои са ключовите критерии, които ще бъдат взети под внимание по време на процеса на оценяване? Какви са различните стъпки по време на

процеса на оценяване?

• След преглед на писмените кандидатури, журито от MAG-О и ФДБ ще избере няколко кандидати и ще организира събеседване, което ще се

проведе (онлайн или присъствено) в удобно за двете страни време. Всички кандидати ще се оценяват основно на база тяхната мотивация за

развитие в посочената сфера, успеха в училище и извънкласните дейности. Ключов фактор също е финансовото състояние на кандидатите, което

евентуално би затруднило бъдещото им обучение.

2. Възможно ли е по време на обучението да реша да сменя специаността си на различна от техническа?

• Стипендиите ще се предоставят на тези кандидати, които демонстрират нужната мотивация да се развиват в ИТ сферата, както и своя интерес за

бъдещо развитие в тази сфера. В случай на смяна на специалността или унивесритета по време на обучението, те отново трябва да бъдат в

техническата сфера, за да се продължи изпращането на сумата. В противен случай стипендията се спира, а изплатената до момента подлежи на

възстановяване.

3. Какво ако размисля по време на четиригодишния период на обучение и реша, че ИТ специалностите не са за мен?

• В случай на отказ на стипендианта за обучение в избраната или друга подходяща за стипендията специалност, стипендията автоматично ще бъде

спряна, както и всички други ползи свързани с нея. А изплатената до момента на отказа сума подлежи на възстановяване.

4. Мога ли да кандидатствам, ако все още не съм получил потвърждение от университетите, а искам да заявя желание?

• Окончателното одобрение ще изисква удостоверяване на успешен прием в университет за учебната 2020/2021, а при желание от страна на

кандидатите, кандидатури ще се приемат и за предварително разглеждане.

5. Ако имате други въпроси, моля свържете се с Фондация «Димитър Бербатов» на имейл office@dberbatov.org. През целия период на

информационната кампания, можете да се обръщате към фондацията за заявяване на интерес или за допълнителни уточнения.


